

【教育思想大讨论】问题导向保运行，未雨绸缪促发展——学校组织本科教学运行保障专题研讨

6月26日上午，学校在产教大楼三楼多功能会议室组织召开本科教学运行保障专题研讨会。学校教学督导组组长毛高波、常治斌，相关职能部门负责人，各二级学院（部）教学副院长（副主任）及教务处科级以上干部参加会议。会议由教务处处长官爱红主持，副校长张红霞出席会议。



会议结合《湖北汽车工业学院开展本科教育思想大讨论活动方案》专题内容，围绕如何打造一流应用型本科教育展开深入研讨。与会人员从人才培养定位、师资队伍建设、教学新模式、学生管理、信息建设等切入点积极发表看法和建议。

官爱红结合教学工作要点和目标管理任务，深入分析了当前本科教学在制度建设、机制健全和过程管理等方面存在的不足。他指出，当前学校处于事业发展、抢抓机遇的关键

时期，各学院（部）要进一步强化本科教学工作中心地位，在保障教学稳定运行基础上，深入思考和挖掘各项教育资源，统筹做好教育教学改革和建设工作的。

张红霞强调，面临新一轮审核评估，各学院（部）要抓好过程监控，积极发挥基层教学组织和教学质量监控小组的领导作用，及时发现问题并持续改进。张红霞要求，各单位要严格落实本科教育思想大讨论方案要求，通过开展专题研讨，积极思考在普及化教育背景下如何更好开展课程设置、毕业设计、专业和课程建设等工作，如何因材施教，如何实现增值教育等方面问题，切实做到“以工作促思考，以思考促发展”，共同为学校事业发展而努力奋斗！